

香港青年會理事就職

張曉明譚本宏宋如安曾鈺成等主禮 岑瀆膺主席

香港文匯報訊（記者 沈清麗）香港青年會成立20周年暨第十屆理事就職典禮5月23日假會展舊翼會議廳舉行，岑瀆膺新一屆主席。典禮嘉賓雲集，中聯辦主任張曉明，解放軍駐港部隊司令員譚本宏，外交部駐港副特派員宋如安，立法會主席曾鈺成等共同主禮。典禮上，張曉明送上親筆題寫的「青年強、國家強」予該會，寄語青年勇於擔當，勉勵香港青年會努力發展。

大會筵開70席，本港政商名流、專業翹楚、社團領袖及各省市政協、青聯的嘉賓逾700人見證，氣氛熱烈。主禮嘉賓還有教育局局長吳克儉，中聯辦港島工作部部長吳仰偉、青年工作部部長陳林，港區全國人大代表鄭耀棠，工聯會會長林淑儀，江門市政協副主席馬躍敏，民生銀行香港分行行長林治洪，民政事務局長政治助理徐英偉。

岑瀆：「青年夢」連接「中國夢」

香港青年會主席岑瀆致辭時表示，「青年夢」連着「中國夢」，20年來，該會與各界



香港青年會舉行第十屆理事就職典禮，賓主持亮燈儀式。

朋友共同探索時代轉變的新機遇。這是一個經濟一體化、社會資訊化的大時代，又是創新和改革緊密相連的大時代，更是讓青年大有作為的大時代，香港青年具備朝氣、創新精神和膽識魄力，應該給予足夠發展空間，引導他們把握機遇，承擔社會責任。岑瀆期望各界維護香港繁榮穩定，愛家愛港，只有香港安定才能安居樂業，才能共享

經濟繁榮。該會執行主席余建明呼籲青年要奮發有為，該會將與社會各界為維護香港繁榮穩定、國家富強昌盛共同努力。

吳克儉吳仰偉林治洪致辭

主禮嘉賓吳克儉、吳仰偉、林治洪分別致辭，勉勵青年把握機遇，實踐理想。吳仰偉肯定香港青年會成立20年來，堅

持愛國愛港宗旨，廣泛團結各界青年，為香港平穩過渡和繁榮穩定作出積極貢獻。他指出，當前香港正處於能否落實「一人一票」選特首、推進民主進程的十字路口，期望香港青年會繼續引領廣大青年，充分發揮時代激情和聰明才智，拿出勇氣和擔當，為實現2017年普選行政長官盡自己一份力量。據介紹，香港青年會成立20年來，透過

舉辦各種活動凝聚青年，貢獻社會，以多角度發展會務工作，舉辦多元化活動，以煥發青年人朝氣活力，發掘自我價值，回饋社會。近年，該會與眾多中學、大學組織、社區團體、青年組織及內地多個省市的青年團體友好合作，共同舉辦多項有意義的活動，為香港青少年提供更多進修培訓，開拓他們的視野及明確青年人的承擔和使命。



張曉明(右)將親筆題寫的「青年強 國家強」勉勵青年勇於擔當，勉勵香港青年會，岑瀆代表接受。

劉官政蟬聯連江聯誼會會長



賓主於連江聯誼會成立10周年暨第三屆理事就職典禮上合影。

香港文匯報記者彭子文攝



周安達源向劉官政(右)頒發聘任證書。彭子文攝

香港文匯報訊（記者 黃晨）香港連江聯誼會成立10周年暨第三屆理事就職典禮5月24日假北角富臨皇宮舉行。劉官政蟬聯會長，表示將不負眾望，推進會務更上一層樓。福州市委常委、統戰部部長黃

忠勇，中聯辦協調部處長李文慎，福建社團聯會副主席周安達源、盧溫勝，福建連江縣縣長周應忠，華閩集團副總經理丁炳華等與該會理事、各界友好、內地相關領導600人濟濟一堂，場面熱鬧。

黃忠勇李文慎等主禮

劉官政致辭時，過去幾年，在各界的幫助下，該會會務發展穩中有進，得到社會肯定。連任會長對自己是肯定也是激勵，他將不負眾望，秉持創會宗旨，高舉愛國愛港旗幟，維護香港繁榮穩定，參與香港社會事務，在連江與香港之間扮好橋樑角色，為兩地共同發展出謀獻策。

連江縣長勉關心家鄉

周應忠盛讚該會過去在團結鄉親、兩地經濟建設方面所作出的貢獻。他說：「未來希望大家能多向身邊人推介我們的家鄉，繼續關注家鄉發展、多回

家鄉投資興業。」黃忠勇鼓勵大家多去福州走一走，參與福州建設，共謀發展，共創繁榮。該會10年發展奠定了良好基礎，希望該會繼續保持互助及包容的好傳統，繼續支持特區政府依法施政、維護香港繁榮穩定，開創連港交流新局面。理事長倪財勇指，「未來我們面臨新的挑戰和機遇，但我們有信心承前啟後、繼往開來，把連江聯誼會辦得更有特色和凝聚力，以回饋鄉親的厚愛。」參加典禮的尚包括：福州市委統戰部副部長莫雪平，連江縣委常委、統戰部部長林承祥，福建省海聯會副秘書長張克強，華閩集團副總經理石衛昌、楊利玉，立法會議員葉國謙等。第三屆理事會成員包括：會長劉官政，常務副會長劉華，副會長陳仁興、胡業翔、林依共，理事長倪財勇，監事長鄭鴻錦等。



青聯舉辦「樂齡太極端午匯」為長者送上節日慰問。

香港文匯報訊（記者 子京）香港青年聯會副主席黃夢瑩與一眾義工日前冒紅雨往東華三院余振強護理安老院探訪，是次名為「樂齡太極端午匯」的活動，是為了提早和長者慶祝端午節，為長者送上節日禮物及祝福。一行40多位義工與百多位長者遊戲聯歡，受到安老院長者的熱烈歡迎。

黃夢瑩及義工不懼紅雨 雖然當日天台已發出紅雨警告信號，但不減義工們的热情。為吸引更多長者參與活動，多位義工幫忙從房間推行不便的長者坐輪椅到活動地點。青聯還邀請了楊氏太極傳人周永兆師傅示範太極拳，義工們及長者積極參與學習。在歡樂友愛氣氛中，義工與長者打成一片，共同預祝端午節，藝人姚洛銘（Jason）及藝人鄭伊娜（Ena）帶領青聯義工獻唱歌曲《真的愛你》，探訪中還安排了遊戲互動及有獎問答環節，長者均開心參與。據悉，青聯20幾年來關注社會各方面發展，包括社企及慈善團體。該會的關懷自願者逢特定節日會向樂齡者等表達心意，希望青年人多關懷和陪伴長者，使他們老有所依，老有所樂。青聯更表示已為下個慶中秋探訪作準備，希望更多青年人可以參與。

培華研討班結業頒證書



培華第七十八期高級公務員經濟管理研討班結業。黃晨攝

香港文匯報訊（記者 黃晨）由培華教育基金和京港人才交流中心合辦的「第七十八期中國高級公務員經濟管理研討班」日前於中總俱樂部舉行結業禮。培華基金常務委員會委員黃自強、王啟達，京港人才交流中心總經理韋大璋，香港生產力促進局製造科技部高級顧問黎偉華等出席，39名學員獲頒發結業證書。黃自強指，高級公務員經濟管理研討班一直是培華重點項目，今年是培華與中國國際人才交流中心合作20周年。20年來，合作模式改動不多，但課程安排卻因應國家發展情況作出調整。近年培訓重點已轉移到西部地區或一些城市建設起步階段的邊遠地區。韋大璋說：「培華20多年來在這一項目上投入心血和精力，通過對內地人才培養，提高內地公務員決策和管理能力。培華的愛國之心、報國之意，讓人感動。」培訓班層次高、內容豐富、切合實際，學員開闊了眼界，提升競爭力，也對香港有了初步了解。黎偉華表示，課程結束是新的開始，學員即將開啟高素質管理之路，希望兩地互相借鑒，一起進步，共創繁榮。團長黃斌表示，通過學習經濟管理知識，收益良多，培訓達到預期目的，為學員今後工作開拓了思路。他向培華、京港人才交流中心和生產力促進局表示感謝。

商用IT系統開發賽頒獎

香港文匯報訊 5月23日，青年IT網絡、國際青年文化交流中心（香港）及香港大專青年新力量聯合主辦「商用IT系統開發大賽」，參賽對象為全日制學生。經過初賽、準決賽和決賽後，由專業的評判團隊評選得獎隊伍。

是次進入決賽的隊伍共8隊，最後由鍾泳豪、高志傑、張有楨、曾奕駿團隊的「本地音樂推廣與分析系統」奪冠；亞軍由陳啟華、鮑國麟、湯澎達、文俊景團隊「自動訊息推送及室內導航系統」奪得；季軍由楊偉成、蔡俊廷及丁培剛團隊「資訊及設施預約系統」奪得。主辦機構獲得香港資訊科技聯會會長邱遠根為評判團主席，其他決賽評判包括：鍾志杰、梁浩鋒、鄭利明、王麗蓮及麥智健。主辦機構更邀請行政長官創新及科技顧問、行政會議非官守成員楊偉雄擔任頒獎典禮主禮嘉賓。



楊偉雄擔任頒獎典禮主禮嘉賓。



賓主於「新形勢下的中印(尼)關係新展望」演講會上合影。香港文匯報記者邵萬寬攝

熊德龍唱好中印尼海路合作

香港文匯報訊（記者 邵萬寬）由棉華中學香港校友會主辦的「新形勢下的中印（尼）關係新展望」演講會日前假龍堡國際酒店舉行，國際日報集團董事長熊德龍擔任演講嘉賓。熊德龍認為，「一帶一路」戰略為中國和印尼合作帶來新契機，兩國的企業家抓住這一寶貴機遇必定大有可為。熊德龍指，印尼土地肥沃，礦產及海洋資源豐富，有豐富投資機會。中國發展「21世紀海上絲綢之路」的倡議，和印尼政府提出的「發展海洋」口號不謀而合。隨着「一帶一路」、亞投行等戰略舉措的逐步推進，中國的影響力正日益擴大，中國和印尼之間的合作前景非常廣闊。

香港可當「一帶一路」橋樑

熊德龍表示，香港是國際金融中心，擁有穩健的金融商業體系和豐富運作經驗，國家「一

帶一路」戰略需要香港配合，發揮橋樑作用。很多內地企業對東盟、印尼不熟識，貿然走出去會走很多彎路，而香港早在幾十年前已經跟外界有接觸，有先天優勢條件，內地企業借助香港這個平台走出去，走的便是高速公路。「我有責任要宣傳印尼，更要宣傳中國。」熊德龍在演講中強調。他在事業成功後，積極為印尼華人華僑與祖籍國的經貿往來牽線搭橋，為中國特別是梅州的教育公益傾注大量心血。自己是一個沒有中國血統的混血孤兒，被僑居印尼的客家夫婦抱養，在中華文化和客家精神的薰陶下，他立志報效養父母及他們的祖籍國中國。精彩演講吸引逾400政商界名人、社團首長進場，包括梅州聯會會長余鵬春，世界客屬總會理事長、台灣新竹縣縣長邱近淳，深圳寶鷹建設集團董事局主席古少明等。